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Kertmozi a grilludvarban
„ A végéhez közelednek a munkálatok az Ifjúsági

PETOFI-SZIGET ... , , ...Szálló es Kemping területen, ahol tavaly kezdő­
dött meg az újjáépítés. A közel 90 millió forintos támogatásból kiala­
kított Hungarikum Udvar célja egy új közösségi tér létrehozása. Az 
eddig grilludvarként ismert terület teljesen megújul, minden igény­
nek megfelelő közösségi és rendezvénytérként áll a közönség ren­
delkezésére, fedett színpaddal.

A felújítás tavaly decemberben kezdődött. A közel 200 fő befogadására 
alkalmas helyszínre hamarosan érkezik egy hatalmas LED FAL, az udva­
ron ugyanis kertmozi is működne a nagy sikert aratott autós mozi pél­
dáján. Némedi István, a Baja Marketing Kft. igazgatója elmondta: még 
idén szeretnének próbaelőadásokat tartani. - Nagyobb érdeklődéssel 
bíró, vagy bajai kötődésű sportesemény esetén is tervezünk vetítést.
A gasztroudvar felújításakor a térbe illeszkedő formák használatára tö­
rekedtek. A pavilonok és a színpad fölé fa oszlopokon álló nyitott fél­
nyeregtetős tetőszerkezet kerül, a térkő burkolatot is felújítják. A két 
kiszolgáló helyiség a rendezvények személyi és technikai feltételeinek 
biztosítását szolgálja, akadálymentes helyiségekkel és rámpával ellátva.

A téren mintegy kétszáz személy tud kényelmesen szórakozni, ehhez büfé­
szolgáltatás is rendelkezésre áll. A szervezők bíznak abban, hogy mára hónap 
végén beindulhatnak a vetítések a kertmoziban, az időjárási viszonyoktól füg­
gően pedig akár hosszú őszi szezonra is számítani lehet. S. B.

Bérelhető az üdülő
FELÚJÍTÁS Közösségi és rendezvénytérként működhet a 

polgármesteri hivatal vízitelepe. Az ingatlan 
régóta vár felújításra, most pedig úgy tűnik, egy IPA-pályázatnak kö­
szönhetően ezt jövőre sikerül megvalósítani.

Addig azonban továbbra is kibérelhető az üdülő céges vagy családi 
rendezvényekre, tájékoztatta lapunkat Rácz János gondnok. - Két 
teremben tudunk vendégeket elhelyezni, a kisebb 25 fő, míg a na­
gyobb helyiség 50 fő kényelmes elhelyezésére alkalmas. A tapaszta­
lat azt mutatja, hogy mindenki szívesebben béreli ki a nagytermet. 
Hangulatos, Sugovica-parti környezetben várjuk a vendégeket, a ren­
dezvényekhez teljes körű szolgáltatást kínálunk tálalással, felszol­
gálással, catering rendeléssel - ismertette a gondnok. 
Időpont-egyeztetésre a következő elérhetőségek állnak rendelke­
zésre: bozar.renata@bajavaros.hu, 70/5214002.
Rácz János azt is elmondta: a felújítási munkálatok a tervek szerint jövő 
év elején kezdődnek, és az épület egészét érintik. Lebontják a haszná-
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laton kívüli helyiségeket, helyükre pedig olyan szolgálati egységeket 

építenek, amelyek elősegítik a minél jobb működést. A megmaradó két 
rendezvénytervet is átépítik.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Cigányzenével kezdtek
” Megjöttek a budapesti cigányok - énekelte, némileg 

parafrazálva a közismert nótát, Lakatos Vilmos prí­
más, aki cigányzenekarával augusztus 15-én este koncertezett Baján. A 
rendezvény az ingyenes koncertek a Bácskai kultúrpalotában sorozatot 
nyitotta, amelyet a Köszönjük, Magyarország! program keretében pá­
lyázott meg a Duna Népművészeti Alapítvány, együttműködésben a 
Baja Marketing Kft.-vel és Baja önkormányzatával.
A közönséget Ölveczky Tamás, a Duna Népművészeti Alapítvány kurató­
riumi elnöke üdvözölte, felolvasva néhány részletet a szakdolgozatából a 
cigányzene kapcsán. Mint elhangzott: olyan értékről van szó, amely több 
szempontból is egyedülálló, mivel a prímás vezetésével bárhol, bármikor, 
különösebb technikai háttér nélkül is képesek muzsikálni, ez a képességük 
pedig - akárcsak a repertoár - leginkább apáról fiúra száll. Ugyanakkor 
mindig az éppen aktuális közönségigényekhez igazodva tudtak zenélni. 
Lakatos Vilmos és cigányzenekara olyan klasszikus repertoárral készült a

bajai koncertre, amely a magyar nótától az operettslágeren és Kodály- 
dalokon át a magyar táncokig mindent felölelt, bemutatva az igazi virtust.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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Nyirati Klára polgármester ünnepi beszéde
ÜNNEPI BESZED

Kedves bajaiak, szentistvániak, felnőttek és 
gyerekek! Köszönöm, hogy együtt ünnepelhe­

tünk. Nagy tisztelettel köszöntőm önöket. Külön tisztelettel Zsigó Ró­
bert államtitkár urat, a Sikeres Bajáért Egyesület és a Fidesz-KDNP itt 
megjelent képviselőit, összes vendégünket ezen a gyönyörű ünnepen, 
államalapító Szent István királyunk és az új kenyér ünnepén.

Sokan sok mindent elmondtak már Szent Istvánról. Amikor azon gondol­
kodtam, mit is mondhatnék, mit tehetnék hozzá ezekhez a gondolatokhoz, 
találtam egy idézetet Szigeti Gábortól: „Egy évezred van a hátunk mögött. Né­
hány legendából próbáljuk magunk elé varázsolni államalapító királyunk arcké­
pét Arcképek, amelyeket ezer éve koronként másként festettek, másképp 
faragtak, másképp díszítettek. A lét meghatározza a tudatot. A festett arckép 
színeit a kor. István, a kegyes keresztény uralkodó. István, a szigorú, kemény- 
kezű államfő, államalapító. István, a törvényteremtő. István, a véreskezű. Ist­
ván, a bölcs." Ezer év arcképei. Válogathatunk és eltévedhetünk. Nem 
szeretnék eltévedni. Három dolgot emelek ki, amelyekről azt gondolom, nagy 
királyunk nevéhez fűződnek. Három olyan értéket, amely meghatározta a 
több mint ezer évet, és garantálta, hogy a Kárpát-medencében van egy nép 
(vagyunk többen is), amely magát magyarnak meri nevezni. Köszönettel tar­
tozunk nagy királyunknak.
Az első érték egy szóval kifejezhető: Európa. Szent István azt akarta, hogy 
Európa része legyünk. Tudta, hogy a keresztény erkölcs meghatározza az el­
következő századokat. Mitől kellett félnünk? Kelettől vagy nyugattól? Fél­
nünk kellett a tatárjárástól, a törököktől, később a hódító szovjetektől. 
Segítséget pedig nyugatról kértünk. Sokat elárul az is, milyen nyelveket be­
szélünk. Atöbbség németül, angolul, franciául, kevesen szeretik az orosz nyel­
vet, amelyet pedig évtizedeken keresztül kötelező módon tanultunk. Nem 
vitatjuk, hogy a keleti népek értékeit is nagyra kell becsülnünk, de nem sze­
retnénk hozzájuk tartozni, nem szeretnénk a belorusz állapotokat tapasz­
talni. Nem szeretnénk diktatúrát. Szeretjük a demokráciát, szeretünk 
nyugathoz tartozni, szeretünk az Európai Unió tagja lenni. Ezt Szent István 
király látta, tudta. Mentalitásunkban, értékrendünkben mindig nyugatra te­
kintettünk. Szemünket Párizsra vetettük. Gondoljunk csak a magukat nyu- 
gatosoknak nevező irodalmi generációra. Igyekeztünk magunkba szívni azt 
a kultúrát, azt a világszemléletet, amelyhez tartozni szeretnénk.
A második, talán még fontosabb érték a keresztény eszmerendszer. A tízpa­
rancsolat. Tudjuk, Szent István mire gondolt. Ne lopj, ne csalj, ne hazudj! A 
jámbor és szent életű király türelmes volt és toleráns. De a legenda szerint 
keménykezű is tudott lenni, levágatta a tolvajok kezét, sőt a szemük világát 
is kiolttatta a támadóinak. Nem tudhatjuk, mi igaz ebből, hiszen amiből meg­
ismertük őt (Imre herceghez írott intelmei), az az írás latinul van. Sokan sok­
féleképpen fordították. Sokféle kép él Szent Istvánról bennünk is, az 
irodalmárokban, történészekben is. Nem kétséges azonban, hogy a tízpa­
rancsolat, amely örök emberi parancsolat, örök értékrendet jelent, a gon­
dolkodása középpontjában állt, ezt példázta életével is.
Mi történne, ha nem tértünk volna le erről az útról? Két évszázaddal később 
egy francia költő azt mondta: éhségében gyilkol a vad, embert bűnbe kény­
szer űz. Villon megpróbált felmentést találni a saját életében elkövetett és a 
maga körül látott bűnökre. Nem kétséges: számos oka lehet annak, ha az 
ember bűnre kényszerül. Mégis azt gondolom, nemcsak a kényszer viheti 
bűnbe az embert. Ha visszatérnénk István király útjára, hány félkarú és fél­
szemű óriás lenne körülöttünk manapság?! Nagyon sok. Biztos, hogy István 
nem ezt akarta. Azt szerette volna, ha évezreddel később egy boldog, békés, 
becsületes nép él itt, a Kárpát-medencében.
Sok idézete ma is népszerű. „Tartsd mindig eszedben, hogy minden ember 
azonos állapotban születik. Semmi nem emel fel, csakis az alázat, és semmi nem ta­
szít le, csakis a gőg és a gyűlölség. ” Éppen ideje, hogy megfontoljuk István intel­

meit. Hallhattuk a misén is: Legyen békesség köztetek mindenkor! Szeretném, 
ha István intelmei közül a békességre való törekvést fogadnánk meg az elsők

között. Fontos lenne megfeledkezünk a gyűlölségről és arról, ami szétválaszt 
minket, koncentrálva arra, ami összeköt. Hiszen annyi minden köt össze! 
Harmadik a sorban szintén egy idézet Istvántól: „Az egy nyelvű és egy szokasd 
ország gyenge és erőtlen." Hiszem, hogy ez így van, tágabb környezetünkben, 
Magyarországon és itt, Baján is. Végigpörgettem magamban az utóbbi hó­
napok történéseit, azokat a felemelő, nehéz, egyszerű és örömteli pillana­
tokat, amelyeket átéltem. Télen, amikor hideg volt és fagy, olyan esemény 
történt Baján, amely mindenkit összefogásra késztetett. Mindenki megijedt. 
Nem tudtuk, mi történt Kiscsávolyban, mi okozta a szörnyű szagot, nem tud­
tuk, ki kell-e telepíteni a lakosságot. Mindenki egy emberként fogott össze, 
igyekezve segíteni egymáson. Nehéz pillanatok voltak. Segítettek a rendő­
rök, a katasztrófavédők, a tűzoltók, az önkéntesek, míg végül kiderült, mi tör­
tént. Akkor senki nem gondolt a gyűlölségre, csak az összefogásra.
Vigadni is tudunk együtt. A maszkajárásra gondoljanak. Itt él köztünk egy nép, 
amely küzd az önállóságáért: a bunyevácok. A horvátok az mondják, a bu- 
nyevácság a horvátság része. A bunyevácok azonban nagyon szeretnének 
önállók lenni. Küzdenek érte. Aztán itt vannak velünk a svábok. Szorgos nép. 
A romák, akiknek a lelkében, biztos vagyok benne, az él: szeretnének olyan 
viszonyokat, mint Cserdiben, szeretnének kiemelkedni, felemelkedni, és 
sokan sok mindent megtesznek azért, hogy elnyerjék a közmegbecsülést. 
Székelyek is élnek körülöttünk. Olvasztótégely a városunk.
Annyiféle nép annyiféle érzelemmel, múlttal. Akár viszálykodással is, hiszen 
gondoljunk bele, egy házasságban is, mire két ember összecsiszolódik, mire 
tud egymást megértve, egymás szemébe mosolyogni, milyen sok idő telik el. 
Persze, hogy a különböző népeknek is sok időbe telik az összecsiszolódás. 
Csiszolódunk már egy ideje. Néha torzsalkodva, néha mosolyogva, de azért 
büszke bajaiak vágyunk mindannyian. És amikor a maszkajáráson együtt mu­

lattak szerbek, bunyevácok, horvátok, svábok, romák és magyarok, azt érez­
tem: igen, összefogunk, megmutatjuk, hogy egységesek vagyunk. Hogy 
számunkra a városunk a legfontosabb, ez a gyönyörű ékszerdoboz. Szent Ist­
ván intelmei hozzánk is szólnak. Fogjuk össze, mutassuk meg, mi a fontos 
számunkra, mi az, ami összefon.
És hogy mi a legfontosabb számomra vezetőként? Szent István egyensúlyte­
remtő ereje. Ő volt az az uralkodó, aki békességet, harmóniát, egyensúlyt tu­

dott teremteni. Sok helyen elmondtam már, van egy példaképem, I. Erzsébet 
királynő, aki több mint negyven évig uralkodott, ugyanezzel a bölcs, egyen­
súlyteremtő képességgel rendelkezve, mint Szent István. Ez a legfontosabb. 
A sok nehézség mellett vannak eufórikus pillanatok is az életemben, nem is 
kevés. Legutóbb megtapasztalhattam, hogy a testületi ülésen, ahol ti­
zenhármán voltunk jelen, minden ügyben mindannyian igennel szavaz­
tunk. Megmutattuk, hogy félretéve minden viszályt, tudunk együtt 
Bajáért dolgozni. Ezt kívánom most, Szent István királyunk és az új ke­
nyér ünnepén: ez határozza meg a jövőnket, az elkövetkező hóna­
pokat és éveket. Tudjunk békességben, mosolyogva egymásra nézni, 
toleránsnak lenni, és elfeledni végre a gyűlölséget.
Köszönöm szépen, hogy meghallgattak!
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Széljegyzet
Szervusz, szeptember, bökte meg 
kalapját a csősz, és tüzet rakott a 
régi nádkunyhó helyén, mert az idő 
elmarta már, és a kis faház valami­
vel arrébb épült meg, a vízparton. 
Egy darabig csak tétován vakarta a 
fejét, fordult erre is, arra is, mert 
cudar meleg volt, végül szalonnát 
vágott és leült a tűzhöz. Majd lesz 
valahogy, a szőlő meg úgyis érik. 
Álmában suhancokat üldözött, ke­

ményen koppant a bot, pörölt a 
gazda, aztán elfáradt, és csak a da­
razsak zsongtak, ezt szerette. Sö­
téttel szarvasbőgésre ébredt, és 
őrjáratra indult. A tőkéknek bólin­
tott, hát itt vagyok újra, idegen kéz 
nem bánthat, ámbár a róka és az 
őz nem kérdezte. Ők mástól féltek.

Géczy Zsolt
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EGYÜTT A DIKTATÚRA ELLEN

SZOLIDARITÁS
Hallgattassák el az a politika, 
amely semmibe veszi a sza­

badságot! - hangzott el azon a szolidaritási flash- 
mobon, amelyet a Sikeres Bajáért Egyesület 
szervezett, kifejezve együttérzését és támogatását 
a belorusz nép irányában.

Augusztus 17-én este a Roosevelt téren mintegy két 
tucat érdeklődő piros-fehér ruházatot viselve vagy 
luftballont tartva is jelezte: kiállnak a szabadságjogok 
mellett. Az egybegyűlteket Hajdú Miklós üdvözölte. - 
Kilenc évig tűrt a belorusz nép, de eljött az a pillanat, 
amely minden diktatúra esetében bekövetkezik. A nép 
hallatja a hangját, és kifejezi az akaratát - mondta Baja 
alpolgármestere. Hozzátette: fontos, hogy aki ki akar­
ja fejezni a szolidaritását a fehérorosz nép mellett, az 
vállalja arccal is az álláspontját.

* « *

Végezetül Preininger Rozália önkormányzati kép­
viselő köszönte meg mindenki jelenlétét.
- Éljen a demokrácia! - hangzott el a zárszó.

SÁNDOR BOGLÁRKA

BAJA KIVIRÁGZOTT

ni IA7AC Az idei Virágos Baja eredmény- 
hirdetését augusztus 18-án, szer­

dán tartották meg a városháza dísztermében.

Nyirati Klára polgármester köszöntőjében kiemelte: 
előző nap a víz volt az úr, az éltető elem sokszor pusz­
títást jelent. „Megtapasztalhattuk, milyen nagy úr a 
természet, melynek ugyanakkor egyik legnagyobb 
csodája a virág. Idén is sokan tartották fontosnak, 
hogy széppé tegyék környezetüket és a várost. Volt, 
aki nem is saját ingatlanát, hanem közterületet ülte­
tett be virágokkal. Köszönöm, hogy a nevezők kreati­
vitásukkal nemcsak a bajaiak, hanem az ide látogatók 
számára is széppé varázsolják a várost.”
Az ünnepi műsort követően Burszki Darinka kertészeti 
vezető olvasta fel a díjazottak nevét. Kiemelte például 
Kerbel Jánost (Kölcsey utca), aki első alkalommal neve­
zett be, és gyönyörű kertjével rögtön első helyezést ért el 
élőkért kategóriában. Az elismeréseket pedig a polgár-

A városvezetők adták át a díjakat

mester és Hajdú Miklós alpolgármester adta át. Végeze­
tül a kertészeti ágazatvezető megköszönte két munka­
társának, hogy egész évben kiváló munkát végeznek. A 
mintegy 40 ezer virág kiültetése és gondozása mellett 
számos feladatot látnak el. GÉCZY ZSOLT

KÉSZÜL A GYÓGYSZERTAR

SZABADSÁG UTCA Mintegy 5 millió forint­
ból újul meg a Szabad­

ság utca 28. szám alatti gyógyszertár épülete.

A Baja Vagyon Zrt. tájékoztatása szerint a tetőszerkezet 
belső udvari főtartó szerkezeteit részben cserélték, rész­
ben megerősítéssel látták el, és ezzel a tetőborítás síkját 
is egyenesbe hozták. Az épület északi és déli tűzfalát rész­
ben visszabontották, újrafalaztatták és levakoltatták. 
Hasonlóképpen jártak el az épület kéményeivel is. A 
lépcsőház födémrészét visszabontották, majd újjáé­
pítették. Az utcai homlokzat vakolatának tégláit le­
verették, hamarosan következik az újravakolás. Az 
épület díszes stukkóborításának zömét sikerült meg­
menteni, így a felújítás során visszaállítják annak ere-

deti állapotát. Az épület homlokzatának struktúrája 
(térbeli felosztása, színezése) a felújítás után is meg­
marad, ezzel is megőrizve, illetve erősítve a város­
rész történelmi jellegét.
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Régi téglák új falakban

Megőrölték a megye búzáját augusztus 13-án, az újjáépített szélmalomban

a megye búzáját augusztus 13-án, az újjáépí­
tett szélmalomban. A malom hivatalos át­
adóját augusztus 29-én tartják.

A helyi lovasok felvezetésével érkező hintó- 
kon megérkezett az idei első búza a malomba. 
Vörös Szilárd polgármester köszöntőjében fel­
idézte: a sokáig a falu szimbólumának számító 
építmény történetében öt évente következett 
be jelentős változás. 2005-ben egy nagy eső­
zés következtében beomlott az északi hom­
lokzat egyharmada, 2010-ben teljesen 
összeomlott, 2015-ben pedig elkezdték előké­
szíteni azt a pályázatot, amelynek segítsé­
gével 214 millió forint vissza nem térítendő 
támogatásból teljesen újjáépítették a létesít­
ményt (látogatóközponttal, játszótérrel, csa­
ládbarát környezetben).
A malom a szívük csücske, és az sem véletlen, 
hogy épp a Trianon századik évfordulójára ké­
szült el, székely mesterek munkája nyomán, 
de rengeteg helyi szakember segítségével, az 
összetartozás szimbólumaként. - Felsőszenti- 
vánt az 1960-70-es években a rózsák falujaként 
tartották számon, de bízunk benne, hogy in­
nentől az ország egyetlen működő szélmamá­
nak falujaként emlegetik, ezt pedig táblán is 
jelezzük a településhatároknál.
Hozzátette: különösen büszkék arra, hogy az 
eredeti, 19. század végén épült szélmalom tel­
jes funkcióját állították vissza, a 21. század 
technikai kívánalmainak megfelelően, villany- 
motorral is ellátva, hogy szélcsendes időben is 
működhessen. A búza és a szemes takarmány 
őrlését két őrlőmalom, a finomítást pedig egy 
hengermalom szolgálja.
Az épület több szintből áll, alagsorában egy 
24,5 méteres, a malom történetét feldolgozó 
fotómontázs kap helyet, ezt augusztus 29-én

tárják a közönség elé. Az alsó szinten infor­
mációs pult és virtuális környezet is rendelke­
zésre áll, kalauzolással, játékokkal. - A malom 
túlmutat a térségen, szeretnénk, ha az egész 
ország büszke lenne rá, és erősítené a térség 
turisztikai vonzerejét - mondta a településve­
zető, azt is elárulva: az augusztus 29-i malom­
ünnepen tervezik benyújtani a dokumentációt 
az agrárminisztérium képviselőjének azzal a 
kéréssel: nyilvánítsák hungarikummá a felső- 
szentiváni szélmalmot.
A búza és a kenyér a múltunk és a magyarsá­
gunk része, emelte ki köszöntőjében Mák Kor­
nél, a Bács-Kiskun megyei önkormányzat 
alelnöke, üdvözölve a felsőszentivániak éber­
ségét, akik nem estek abba a hibába, hogy 
későn ismerték fel valaminek az értékét. 
Gáspár Ferenc, a Nemzeti Agrárgazdasági Ka­

mara megyei szervezetének elnöke arra hívta 
fel a figyelmet: néhány száz évvel ezelőtt csak­
nem minden település rendelkezett hasonló­
val. -A megye újabb kinccsel gazdagodott. A 
malom autentikus helyszín lehet akár orszá­
gos rendezvények számára is, ugyanakkor fon­
tos, hogy ma itt őröljük meg a megye búzáját, 
a nemzetegyesítés szimbólumaként. S. B.

Felsőszentivánt az 1960-70-es 
években a rózsák falujaként 
tartották számon, de bízunk 
benne, hogy innentől az ország 
egyetlen működő szélmamá­
nak falujaként emlegetik, ezt 
pedig táblán is
jelezzük a településhatároknál.

Merőnap

VÍZÜGY
Nyári gyakorlatát töltötte a Szent László ÁMK hat tan­

ulója az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóságnál. A hid- 
rometeorológiai állomáson felmérési bemutatón ismerték meg az ágazatban 
használt geodéziai feladatokat és műszereket, majd önálló felmérést végez­
tek. Részletek: www.aduvizig.hu.

Rajzpályázat kicsiknek
ALKOTÁS A Baja Marketing Kft. rajzpályázatot hirdet óvo­

dások és alsótagozatos általános iskolások szá­
mára Az én falum, az én városom címmel.

Az alkotások bármilyen rajzos-festészeti technikával készülhetnek, A/4- 
es méretben, felkasírozva. A rajz hátuljára kérik feltüntetni a pályázó 
nevét és életkorát.
A pályaművek leadási határideje: szeptember 4.
Helye: Turisztikai Központ (Baja, Petőfi-sziget 11.).
Eredményhirdetés: az Őszindító Családi Nap keretében szeptember 12- 

én, szombaton 14 órakor a Turisztikai Központban.
A díjazottakat értékes nyereményekkel jutalmazzák.
A rajzkiállítás megtekinthető a helyszínen szeptember 12-28-ig.
A szervezők várják a pályázatokat, remélik, sok alkotás érkezik be.
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Jelen a lappiacon

Baján is bemutatkozott a Jelen című kiadvány: a könyvtárban találkoztak az olvasókkal a lapot képviselő vezetők (jobbra Hajdú Miklós)
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.. Új színfolttal gazdagodott
KÖNYVTÁR a hazaj hetilapok piaca: a

májusi megjelenés óta már a tizenkettedik lap­
számán is túl van a Jelen című kiadvány, amely 
Baján is bemutatkozott augusztus 13-án.

A rendezvényt szervező Sikeres Bajáért Egyesü­
let nevében Hajdú Miklós, Baja alpolgármestere 
kiemelte: öröm az új hetilap megjelenése, hiszen 
a világot az teszi gazdagabbá, ha minél színe­
sebb. A máris sikeresnek tűnő kezdeményezés 
komoly hagyományokra épül, azokat az értéke­
ket képviselve, amelyeket a lap készítői eddigi te­
vékenységük folyamán is magukénak tartottak.

Lakner Zoltán főszerkesztő és Tóth Ákos fő­

munkatárs részletekbe menően ismertette a 
hetilap alapításának körülményeit. Mint kide­
rült: miután Tóth Ákost elbocsátották a 168 
órától, Lakner Zoltán pedig ennek hatására ön­
ként távozott, a munkatársak közül többen 
úgy döntöttek, a jövőben is velük szeretnének 
együtt dolgozni. Az első lapszám május 28-án 
jelent meg, mindannyian fontosnak tartották, 
hogy ragaszkodjanak a nyomtatott formá­
tumhoz, mivel meglátásuk szerint továbbra is 
megvan az a közönség, amely ezt igényli.
A kiadvány formátuma lehetővé teszi a 
hosszabb elemző cikkek, hírhátterek, összeál­

lítások közlését. Úgy tűnik, sikerült belesimul­
nia a lappiacba, mondják a lapkészítők. Kie­
melték: az olvasókkal szeretnék a 
legszorosabb viszonyt ápolni, csak nekik, il­
letve önmaguknak tartoznak felelősséggel. A 
vásárlók mellett bíznak a mecénásokban is: arra 
biztatják a tehetősebb olvasókat, hogy fizessenek 
elő akár több példányt a települések számára.
A helyszínen megvásárolható példányokat la­
pozgatva a szemfüles olvasó a legutóbbi lap­
számban bajai tematikájú összeállítást is 
felfedezhetett a halászlé kapcsán.
Hasonló együttműködésre a jövőben is lehet 
számítani. SÁNDOR BOGLÁRKA

Óvodák és játszóterek
dái vá7at 80 f°r'nt kormányzati támogatás érkezett a 

Magyar Falu Programban.

Újabb települések pályáztak eredményesen. Óvodák és játszóterek fejlesz­

tésére, valamint a közterületek karbantartásához szükséges eszközök be­
szerzésére kaphattak támogatást az önkormányzatok.
Nagybaracskán és Csátalján 5-5 millió, Nemesnádudvaron 4,5 millió, Faj- 
szon 4,1 millió, Garán 3,7 millió forintból válhatnak szebbé a játszóterek, 
míg Mátételkén 5 millió forintból újulhat meg az óvoda. Vaskúton közel 
5 millióból új játszóteret építhetnek a Damjanich utcában.
Bácsborsód, Bátmonostor és Dunafalva (településenként közel 15 mil­
lió forintnyi támogatást révén) olyan eszközöket vásárolhat, amelyek 
segítik a közterületek karbantartását és bővítését.
Alig egy hónappal ezelőtt 300 millió forint kormányzati támogatás érkezett, 
ami most újabb jelentős összeggel növekedett, mondta Zsigó Róbert állam­
titkár, Baja és térsége országgyűlési képviselője. - Ezúttal is olyan fejlesztések 
valósulhatnak meg, amelyek fontosak mindannyiunk számára.

Pályázati hirdetmény
A Bajai Szent Rókus Kórház pályá­
zat útján, 3 éves időtartamra, bér­
leti jogviszony keretében, 
hasznosítani kívánja a 6500 Baja,
Rókus u. 10. szám alatt, a kórház 
területén (Pokorny utcai belgyó­
gyászati épület bejáratnál) elhe­
lyezkedő mintegy 82,14 m2, nem 
lakás céljára szolgáló építményt a 
következő feltételekkel.
A műszaki adottságok, valamint a 
részletes feltételek megismerése 
érdekében a Bajai Szent Rókus Kór­
ház a helyszínbejárás lehetőségét 
szeptember 2-4-én, 11 órakor bizto­
sítja. A helyszínbejáráson történő 
megjelenés, valamint a részletes

pályázati kiírás és a szerződés ter­
vezet a Bajai Szent Rókus Kórház 
képviselőjétől történő átvétele az 
eljárásban való részvétel feltétele. 
A helyszínbejárás előtti találkozás 
helye az igazgatási épület I. emele­
tén található klubterem.
A pályázat benyújtásának határ­
ideje: 2020. szeptember 11., 12. óra.

Dr. Tóth Gábor főigazgató
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Kiváló versenyfelkészítő díjat vehetett át az Emberi Erőfor­
rások Minisztériumának Nemzeti Tehetség Programja ke­

retében dr. Pokkerné Szilvás! Orsolya rendőr alezredes, a bajai Bereczki 
iskola oktatója. Diákja, Tóth Dominika (12. R osztályos tanuló) márciusban 
ért el első helyezést a Belügyi Rendészeti Ismeretek OKTV versenyen. 
Idén negyven pedagógus részesült az elismerésben, amelyet a Nem­
zeti Tehetség Központban megrendezett ünnepség keretében adtak 
át. Dr. Lantos Krisztina, a Nemzeti Tehetség Központ ügyvezetője kie­
melte a versenyfelkészítő szakemberek elismerésének fontosságát, 
akik elengedhetetlen katalizátorai a diákok sikereinek. Hozzátette: a 
járványügyi helyzet ellenére a felkészítő szakembereket mindenkép­
pen személyesen szerették volna elismerni.

BAJAI VÁROSI SZÍNHÁZ
Jegyek válthatók: Baja, Bácskai Kultúrpalota, Szentháromság tér 3.,

H-K: 8-16 óra, Sz: 8-17 óra, Cs-P: 8-16 óra. Tel.: 79/321-341
ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS KEZELÉSI KÖLTSÉG NÉLKÜL GAG.JEGY.HU

Bélés vándorok: járják az utakat
KIRÁNDULÁS A néhány évvel ezelőtt 

megújult vándortáborozás 
prog-ramjaiba 2018-ban kapcsolódtak be á bélás di­
ákok. Három táborozási forma közül lehet válasz­
tani: erdei, vízi és bringás. Az idei nyárra már 
mindhárom formát kipróbálták a lelkes diákok.

2018-ban egy kis csapat indította el az aktív pi­
henés ezen formáját a Mecsekben, tavaly már 
egy nagy csoport járta a Mátrát, idén pedig a 
Börzsönyt. Az utóbbi tábor azért volt különle­
ges, mert itt nem szállították a csomagokat, 
az újabb szálláshelyekre a hátukon cipelték a 
kisebb-nagyobb zsákokat. Aztán egy újabb tá­
borban vízre szálltak a Körösön, három nap 
alatt 70 km-t eveztek Békés-Dánfoktól Szarva­
sig, és ezt kiegészítették kerékpáros város­
néző túrákkal Gyulán, illetve Szarvason.
A diákok között olyanok is vannak, akik részt vet­
tek a Miért jó vándorolni? programban. Ha a 
„nagyok” véleményére adunk, akkor Heming­
way gondolatát kell idézni: „Senki sem tudhatja, 
mi rejlik benne, amíg nem próbálja kideríteni.” 
Ha egy vállalkozó vándorost faggatunk, akkor 
azt válaszolhatja, hogy egy ilyen táborban sok 
minden kiderül: mennyire vagy képes kilépni a 
komfortzónádból, mennyire tudsz egy csapat

tagjaként viselkedni, alkalmazkodni, mennyire 
vagy önálló, segítőkész, vidám, kitartó. És még 

sorolhatnánk. Olyan diákokat ismerhetsz meg, 
akikkel talán még az iskola folyosóin sem ta­
lálkozol a hétköznapokban.
A lelkes diákok mellé lelkes tanárok - Gottlieb 
Gábor, Haász Gyöngyi, Masa György és Tóth 
Tamás - is kellenek, akik elvégzik a felkészítő tan­

folyamokat (elméleti és gyakorlati képzést), és vál­
lalják a csapat szervezését, vezetését. De lelkes di­
ákok mellé mindig lehet vezetőt találni.
Persze, nem várt nehézségek is adódhatnak egy 
táborban: a Mátra a hatalmas eső miatt (is) lett fe­
ledhetetlen, a Börzsöny és a Körös pedig a szú­
nyogokról és csípésükről (is) emlékezetes marad. 
2021-ben ismét vándorolunk! H.GY.
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Biztonságosabb, kényelmesebb
SZÍNHÁZ Hamarosan a nézők is megtapasztalhatják a 

városi színházteremben elvégzett felújítások 
eredményét. Az őszi szezont már olyan intézményben kezdhetik 
el a fellépők, ahol szabályszerű színpad- és villamosságtechnika 
áll rendelkezésre, sokkal kényelmesebbé és biztonságosabbá 
téve a munkát. A munkálatokat a Baja Marketing Kft. a Bajai 
Színházért Alapítvánnyal együttműködésben végezte el.

- A járványügyi helyzet miatti szünetben elvégeztük a régóta 
esedékes felújítási munkálatokat. Ezek a nézőknek nem annyira 
láthatók, mint a tavaly elvégzett munkák (a fogadótér és a né­
zőtér felújítása), a fellépők és a háttérben dolgozók számára 
azonban nagyon fontosak. Lecseréltük az úgynevezett hori­
zont függönyt, ami a színpad hátterét adja. Úgynevezett for­

gatható lábakat építettünk be oldalról, ami azt eredményezi, 
hogy mindkét oldalról négy-négy járás van a színpadon, és ezek 
össze is forgathatók, ami még több lehetőséget rejt magában.
Ez mozgás és világíthatóság szempontjából is fontos, színhá­
zakban így szabályszerű. Ugyancsak fontos mozzanat a zsinórpadlás felújítása. A tartószerkezet nagyon elkopott, ezt kicseréltük, illetve 
villamossági hidakat építettünk be, a reflektorok szabályos bekötése érdekében. Most sokkal jobb pozíciókból lehet világítani - ismertette 
Ottmár Attila, a Baja Marketing Kft. művészeti vezetője.
Hozzátette: a nézőtéri lámpák mostantól fokozatosan sötétülnek el, nem hirtelen borul sötétbe a nézőtér. A tervek között szerepel, hogy az előtér 
és a folyosók falait helyi színtársulatok plakátjaival, előadásfot-óival díszítsék fel. Az előtérben pedig egy Led-tévét is elhelyeznek, ahol a várakozók a 
következő előadásokról, programokról szóló ismertetéseket nézhetnek.
Némedi István, a Baja Marketing Kft. igazgatója is abban bízik, hogy ősztől a tervekkel megegyező módon indulhat az évad. - Sűrű lesz a szezon, hi­
szen a tavaszról elmaradt előadásoknak új időpontot kellett találnunk a már lekötött őszi előadások között, de szerencsére mindent megoldottunk. 
Változatos műfajú produkciókra lehet számítani, bízunk benne, hogy mindenki megtalálja az ízlésének megfelelőt. Janza Kata és Dolhai Attila, a Bu­
dapesti Operettszínház két népszerű művésze nyitja a sort szeptember 5-én, musicalesttel - ismertette az intézményvezető. SÁNDOR boglárka
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Víz alatt a vizek városa

IDŐJÁRÁS
Rövid idő alatt mintegy 80 milliméter csapadék zú­
dult Bajára augusztus 18-án.

Mintegy egy órán át tartott a felhőszakadás kedden 17 órától. Rövid 
idő alatt rengeteg csapadék hullott. A másnapi városházi tájékoztatón 
Ossó János, a Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője el­
mondta: 68 bejelentés érkezett, 29 helyen kellett beavatkozni. „Három 
kritikus pont alakult ki: a belvárosban a Déri sétány és a Pázmány utca, 
valamint Penny áruház környéke, továbbá a Bara lakótelep. A tűzoltó­
ság 11 gépjármüvei és 40 fővel vett részt a károk felszámolásában.” 
Horváth Róbert (Bajai Rendőrkapitányság) bejelentette: a szükséges 
erőkkel, együttműködve a katasztrófavédelemmel és az önkormány­
zattal, vettek részt a beavatkozásokban.
Jelentős károk keletkeztek a Sugó-hídnál is a töltésen. Nyirati Klára pol­

gármester hangsúlyozta: a károk felmérését négyfős bizottság végzi. 
„Szoros együttműködésben, gyors beavatkozással igyekeztünk mérsékelni a 
károkat. Elindultak a helyreállítási munkálatok, pályázni is lehet a költségekre, 
élünk a lehetőséggel. A kár mértéke még nem ismert, például azt is vizsgálják 
a szakértők, hogy a Sugó-hídnál, a töltés mellett a lépcsők felújításra szorul- 
nak-e. De minden bizonnyal 10 milliós károkról beszélhetünk.”
Kérdésünkre Ossó János elmondta: az üdülőterületekről nem érkezett 
lakossági bejelentés.
Amint arról beszámoltunk, Baján 77,5 mm eső hullott kedden délután 
(16-18.20 óra között), az NKE mérőállomásán mért adatok szerint. A 
legnagyobb intenzitás 17-17.10 között volt, amikor is 320 mm/óra in­

tenzitással zuhogott az eső!
(Az adatok a Facebookon jelentek meg.)

GÉCZY ZSOLT
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Pompás halak, remek hangulat
SOBRI KUPA Családias hangulatban zajlott augusztus 7-én, 

Nagybaracskán az országos hírű halászléfőző 
verseny, a XXXII. Sobri Kupa, a Ferenc-csatorna és a Termálfürdő mel­
letti területen. Idén 24 fő dunai hal kategóriában, 11 pedig vegyes ka­
tegóriában nevezett (a házigazdák 35 nevezést fogadtak el, az 
egészségügyi korlátozások maximális betartására ügyelve).

- Hosszú évek óta zsűrizünk, mindig pompás halételeket eszünk. Nem titok, 
hogy keressük azokat az apró árnyalatokat, amelyektől a Sobri-féle halászlé 
elnyeri az ízét - kezdte értékelését a zsűri a díjátadón. Dr. Orosz Sándor (Hal­
termelők Országos Szövetsége) elnök arról is beszélt, hogy szubjektív az ér­
tékelés, de sikerült egy mindenki által támogatott döntést hozni.
A vegyes halételek kategóriában 5-5 bronz és ezüst, valamint három arany 
minősítés született. - Bármely halféléből készült étellel lehetett nevezni, de 
a halat is a versenyzőknek kellett biztosítaniuk. Nem volt könnyű a sültet a 
hallével összemérni, de megbirkóztunk a feladattal - mesélte Orosz Sándor. 
Az értékelésnél - ahogy azt már megszokhatták - számított a halié 
színe, külleme, állaga, illata, íze és zamata. Pontozták a halhús ízét és 
látványát, valamint az étek összbenyomását is. Al-Dunai kategória: 1. 
Vészeli István (Pörböly), 2. Gyurkity István, 3. Plébánia (Nagybaracska). 
Vegyes kategória: 1. Ikotity József, 2. Bíró Antal, 3. Vészeli István. A leg­
szebben terített asztal a látványzsüri döntése alapján-Bőgi Emma és 
Pintér Mariann keze munkáját dicséri.
- Nagyon szeretek halat főzni. Egészen kis gyerek voltam, amikor a nagypa­
pámmal együtt kezdtünk főzni. Aztán egyedül is megpróbáltam. Tavaly már 
benne voltam az első tízben. Az apró titkokat édesapámtól tanultam el. így 
lestem meg, hogy miből mennyit tegyek bele, hogy jó íze legyen a hallének - 
mesélte Bőgi Ábel középiskolás tanuló, a verseny legfiatalabb főzője.

Az idei nyertes, Vészeli István örömmel beszélt az előkészületekről. - 
Örültünk, hogy megrendezték a versenyt. Szeretek főzni. Szeretek itt 

lenni, hiszen csodás a környezet, pompás a hal, jó a társaság, jól érez­
zük magunkat. Mi kell még?
- A járvány miatt családiasra terveztük a versenyt, ez teljes mértékben

Erős bajai győzelmek születtek 
Nagybaracskán. Az egyesület tagjai szép 
számban megjelentek, és ezúttal sem 
vallottak szégyent.

sikerült. Alig 10 nap alatt betelt a limit. Ahogy látom, mindenki jól érzi 
magát, és ez a fontos - mondta Bőgi István polgármester.
Eszikné Köteles Erika, a látványzsüri elnöke egy igazi hölgykoszorúval 
járta végig a főzőhelyeket. Élvezettel figyelték a halfőzők egyéniségét, a 
szépen terített asztalokat. - Örömmel láttuk, hogy a díszítésnél igyekez­
nek a hal motívumot beépíteni. A tányérok, az asztaldíszek vagy a hálók 
mind arra utalnak, hogy halfőző versenyen vagyunk. Évről évre egyre 
szebben felékesített asztaloknál fogyasztják el a halételeket a csapatok. 
Látszik, hogy fontos számukra a külcsín - összegezte az elnök.
Ádám Péter, a Bajai Halászléfőző Bajnokok Egyesületének tagja azt 

hangsúlyozta, hogy erős bajai győzelmek születtek Nagybaracskán. Az 
egyesület tagjai szép számban megjelentek, és ezúttal sem vallottak 
szégyent. - Idén szigorúbb keretek között, kevesebb indulóval zajlott 
az esemény. Az időjárás kedvezett a résztvevőknek. A megújult strand 
előtti téren vidám, baráti hangulatban igyekeztek a versenyzők min­
dent beleadni, hogy minél jobb eredményt érjenek el a nemes viada­
lon. Kiváló ételek születtek. A zsűri az értékelések alatt sokszor újabb 
visszakóstolással tudott csak dönteni - ismertette Ádám Péter. 
Al-Dunai kategóriában Vészeli István és Gyurkity István, míg a vegyes 
halétel kategóriában Ikotity József és Veszeti István (itt is) villantott a 
bajai egyesület képviseletében.

RAB RITA

Százötven adag hal
BÁCSSZENTGYÖRGY Tóth János polgármester meghívására au­

gusztus 8-án a Bajai Halászléfőző Bajnokok 
Egyesülete részt vett a falunapon. A rendezvénynek a helyi faluház adott 
otthont, a programot számos fellépő színesítette. Az egyesület nyolc 
tagja - Gyurkity Tamás, Gyurkity István, Gombás László, Forschner Ru­
dolf, Kovács József, Lovrity Ferenc, Ikotity József, Ádám Péter -150 főre 
főzött halászlét, amelyet azonnal kiosztottak a vendégeknek és a fellépő 
egyesületeknek, zenekaroknak. A visszajelzések alapján a végeredmény 
mindenkit elbűvölt, tájékoztatta lapunkat Ádám Péter.
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„Kötelez a múlt, a jövő...” Fényben és zenében

AUGUSZTUS 20.

PETŐFI-SZIGET

Kegyes keresztény, szigorú, keménykezű ural­
kodó, törvényteremtő, véres kezű, bölcs, so­

rolta ünnepi beszédében Nyirati Klára, Baja polgármestere mindazon 
minőségeket, amelyek az eltelt több mint ezer év alatt Szent István ki­
rály legendák szőtte arcékepeit jellemezték. - Válogathatunk és elté­
vedhetünk - emelte ki a városvezető augusztus 20-án délelőtt, a 
Bajaszentistvánon megtartott hagyományos államalapítási emlékün­
nepen. (A beszéd a 3. oldalon olvasható.)
Az ünnepi szentmisét Bergmann János nagyprépost celebrálta, felidézve 
az állámalapító szent király alakját, majd az egybegyűltek a Bajaszentist- 
váni Általános Iskola két épületét összekötő téren, Szent István király mell­
szobránál gyülekeztek. Itt hallgatták meg az iskola tanulóinak versekből 
és intelmekből összeállított műsorát. A hangulatot fokozta a Duna Nép­
zene-Néptánc Tanoda és a Duna Népművészeti Alapítvány műsora, amely 
autentikus magyar népzenét és néptáncot tartalmazott, énekesek, mu­
zsikusok, táncosok közös munkájának gyümölcseként.
Az új kenyeret idén Bergmann János nagyprépost és Gyöngyösi Ba­
lázs bajaszentistváni plébános szentelte meg, Nyirati Klára polgármes­
ter pedig megszegte, hogy az ünneplők közösen fogyaszthassák el, 
miután a városvezetés, a politikai pártok és a civil szervezetek elhe­
lyezték a megemlékezés koszorúit Szent István király szobránál.
- Minden nemzet számára fontos, hogy meg tudja határozni a saját 
identitását. Ezen a napon kicsit visszanyúlunk a gyökereinkhez, meg­
emlékezve azokról a fontos mozzanatokról és személyiségekről, akik 
minket meghatároznak. Szent István az első ebben a sorban - hívta fel 
a figyelmet Kámánné dr. Bari Bernadett önkormányzati képviselő. 
Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője azt emelte ki: 
fontos emlékezni arra, hogy augusztus 20-a a magyar keresztény államiság 
születésnapja, az ember pedig a nemzeti közösségnek is szerves része.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Nagy érdeklődés mellett zajlott az ünnepi hét­
végén a Gyere Kl-kapcsolódni zenés hétvége a 

Baja Marketing Kft. szervezésében. A rendezvény második és harmadik 
napjára már előzetesen elkelt a kiadható 500 jegy, az első estén pedig 
a helyszíni érdeklődők vitték el a fennmaradt helyeket. Bár az eseményt 
a kormányrendeletek vonatkozásában többször is újra kellett tervezni 
és gondolni, a végeredmény beváltotta a hozzá fűzött reményeket.
A polgármesteri hivatal üdülője megfelelő koncerthelyszínnek bizonyult, a 
szervezők pedig rengeteg energiát fektettek abba, hogy betartsák és betar­
tassák az érvényes jogszabályokat. - Nehéz helyzetbe kerültünk, háromszor 
annyi energia kellett egy-egy rendezvény megszervezéséhez, mint eredetileg, 
de nem adtuk fel. Volt A, B és C tervünk, mivel nem tudtuk, hogy az épp ak­
tuális időpontban milyen jogszabály lesz érvényes. A B verzió maradt, amely 
szerint az 500 fő alatti rendezvények engedélyezettek, ezért a tervezett nagy­
ívű gasztrofesztivált és a Bácska Kincse Természeti Napokat le kellett mon­
danunk, helyette kisebb és kontrollálhatóbb rendezvényt kínálunk. - 
ismertette Némedi István, a Baja Marketing Kft. igazgatója.
Tűzijátékot egyébként sem terveztek augusztus 20-ra. - A fényjáték lénye­
gesen olcsóbb, kömyezetbarátabb és látványosabb. A kömyezettudatosság 
egyébként is fontos szempont, a Búd Spencer és Terence Hill Emlékzenekar 
koncertje közben például 500, lebomló anyagból készült, levegővel töltött 
luftballon ereszkedett le a bulizok közé. Részletek: www.baja.hu.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Két egység kijutott
EVEZÉS

A második válogató versenyen, Sukorón is remekel­
tek a Bajai Spartacus SC sportolói.

Szalai Andor és Derekas Ambrus perorban, míg Szöilősi Balázs három 
társával a négypárra készült. Az első válogatón jól mentek, másodszor 
sem szerettek volna hibázni.
Derekas és Szalai több éve eveznek egy hajóban, így nem véletlen, hogy 
nagy hátrányból sikerült az élre törni. A duó nyert, és hozták kiírt szint­
időt is, jegyet váltva az Európa-bajnokságra.
Szöilősi Balázs négyesben indult, mint mondta, jól összeszokott csa­
pattal. A négypár már korábban kiharcolta a válogatottságot, az idő­
eredmény is meglett, szintén indulnak az Eb-n.
Bartos Nándor vezetőedző elmondta: ilyen sikere még nem volt, hogy 
két egysége indul a kontinens viadalon. Az egyik teljes egészében bajai 
csapat, a négypár tagja pedig Szöilősi Balázs. A válogatott Dunavar- 
sányba készül, majd ytazik a duisburgi Európa-bajnokságra.
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„Hajózni pedig szükséges!”
, Hivatalosan is elfoglalta új szolgálati helyét Csorba 

Dávid atya, aki Fekete Szabolcs plébánost váltja a 
Baja-felsővárosi Szent József egyházközségben. Ez az első önálló szol­
gálati helye, ahová dr. Bábéi Balázs Kalocsa-kecskeméti érsek iktatta 
be ünnepélyes szentmise keretében augusztus 9-én.

A ceremónia kezdetén a hívek nevében Patocskai Zoltán egyházközségi 
képviselő üdvözölte az új pásztort, köszönetét fejezve ki az érsek felé is, 
aki gondoskodott arról, hogy ne maradjanak plébános nélkül. Ugyanakkor 
támogatásról, segítségről biztosította Csorba Dávid atyát, arra biztatva: 
a magára vállalt papság rendjén sugározza Krisztus világosságát 
A plébános a Szent Balázs Katolikus Általános Iskola és Óvoda iskolalel- 
készi tisztét is betölti, így Bíró Györgyi igazgató és az iskola egyik diákja 
köszöntötte, II. János Pál pápa szavait idézve. A városvezetés nevében 
Nyirati Klára polgármester arra kérte a plébánost, tartsa fenn a jó kap­
csolatot az egyházközség és az önkormányzat között, váljon részesévé a 
város közösségének, folytatva elődje munkáját. - Fekete Szabolcs atya 
erős csapatot hozott létre, amelynek fenntartása nehéz feladat. Kívánom, 
hogy erővel és mosollyal végezze hivatását! - összegezte a városvezető, 
akit Széli Péter alpolgármester és Preininger Rozália tanácsnok kísért el 
az ünnepélyes beiktatásra.
Hajózni szükséges, élni azonban nem! - idézte prédikációjában Plutark- 
hoszt dr. Bábel Balázs érsek, utalva arra: gyakran kell feláldozni az életet 
a hivatásért, és erre az elmúlt járványidőszak folyamán is bőven akadt

példa. - Az egyház nagy hajóként hánykolódik az élet tengerén, gyakran 
veszélyeknek kitéve, de mindig kikötve a túlsó parton. Csorba Dávid atyát 
arra intette: új szolgálati helyén is legyen a jó hír tolmácsolója, Jézus Krisz­
tus papjaként hirdesse az evangéliumot, álljon elő vele alkalmas és alkal­
matlan időben egyaránt, híveiért élve, velük együtt imádkozva. Az iktatás 
során az érsek jelképesen átadta az új pásztornak a stólát, a Szentírást, va­
lamint a templom és a tabernákulum kulcsát, arra intve, hogy őrizze és 
gondozza a rábízott lelkeket és javakat. SÁNDOR BOGLÁRKA

Baján, a Csalogány utcánál építési telkek eladók!
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A pályázati kiírás elérhető a www.bajavagyonzrt.hu oldalon. Érdeklődni lehet: Baja Vagyon Zrt. 6500 Baja, 
Árpád tér 1., info@bajavagyonzrt.hu, 79/950-471. A pályázatok beadási határideje: 2020. szeptember 14., 15 
óra. A versenytárgyalás tervezett időpontja: 2020.szeptember 24., 9 óra.
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Születésnapi köszöntések

■££ °

Szabó Sándort (Váncsod, 1925.08.04.) köszöntötte augusztus 12-én a bajai vá- Vidék Ferencnét (Baksa Stefánia Mária, Győr, 1930. július 30.) köszöntötte au-
rosvezetés nevében Széli Péter alpolgármester és dr. Schadt Melinda aljegyző, gusztus 25-én Nyirati Klára polgármester és dr. Papp Zoltán jegyző.

Európai Unió
Európai Struktúrák*

SZÉCHÉNYI

Sajtóközlemény 

I.BAJAI SPORTFESZTIVÁL

2020/augusztus/31.

Lead:
A Bababirtok Egyesület a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a 
Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága, mint Támogató 
áltat a TOP-7.1.1-16 Rendezvények, akciók, fesztiválok támogatása című felhívásra benyújtott 
pályázata 8.934.715.- forint európai uniós támogatásban részesült. A támogatás csekély összegű 
(de minimisjtémogatásnak minősül és nem visszatérítendő. A Bababirtok Egyesület TOP-7.1.1-16- 
H-ESZA-2018-00032. azonosítószámú J. Bajai Sportfésztivár projektje a Széchenyi 2020 program 
keretében valósult meg.

A pályázat keretében megvásárolt sport és fejlesztő eszközöket felhasználva a Posta Sándor 
Sportcsarnokban kialakításra kerültek a játékos vetélkedő állomásai, amelyet konzorciumi partnerünk 
a Csillag Lovas Egyesület tagjai és a három együttműködő partnerünk - Bajai Kosár Kft, MOGYI Judo 
Klub, Eötvös József Főiskola hallgatói - koordinált.
A rendezvényen bemelegítő tornán, judo-, kosaras- és táncbemutatókon túl, szakember irányítása 
mellett ügyességi feladatokon is részt vehetnek a legkisebbek a 2019.november SO.napon 
megrendezett I.Bajai Sportfesztiválon.
Ingyenes szűréseket biztosítunk a helyszínen, melyhez kapcsolódóan tartásjavító eszközökkel is 
megismerkedhetnek az érdeklődök.
Az egészséges életmódra az ételkóstolóval és dietetikus tanácsadásával hívtuk fel a figyelmet. 
Sportválasztó napunkat hagyományteremtő programnak szántunk az egészséges életmódra való 
törekvés és közösségi élmény nyújtásával együtt.

További információ kérhető:

Éginé Soós Tímea

Elérhetőség eavesület<a>bababirtok .hu. +36706036752

Két ajánlat
LAPZÁRTA

A Lidi Bt. tulajdonában lévő Szent Antal utcai ingatlant, 
valamint az állami kézben lévő Deszkás utcai kollégiu­

mot ajánlja a bajai önkormányzat a városi rendőrkapitányság új helyszínének. 
Augusztus 26-án, rendkívüli ülésen tárgyaltak a képviselők. Másnap 10 órára 
közös helyszíni bejárást terveztek az érintettek. Mint emlékezetes, a Galago­
nyásnál kijelölt ingatlant megszavazták a képviselők, ám a lakossági tiltako­
zások nyomán új helyszínek keresésébe fogott a városvezetés a megyei 
főkapitánysággal is többször egyeztetve.

■■

Száguldó és Lopakodó
SÁRKÁNYHAJÓ Kéthajónyi legénységgel is vízre szállt a Bajai Spar­

tacus Sárkányhajó csapata a 9 kilométeres távnak 
augusztus 16-án, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség által szervezett Balaton át- 
evezésen. - A Bajai Spartacus SC Száguldók beszálltak a kiélezett versen­
gésbe, és az 59 húsz fős sárkányhajót felvonultató mezőnyben a 11. helyet 
szereztük meg. A tavalyi 4. helyezésünk időeredményét 6 perccel megjavítva 
sem sikerült a helyezésünkön javítani. Csapatunk így is elégedett, óriásit fej­
lődtünk az elmúlt évhez viszonyítva. A 45.30-as időeredményünkkel a néhány 
másodperces különbségekkel beérkező élbolyhoz csatlakoztunk.
- A Bajai Spartacus SC Lopakodók csapata az élményszerzést tűzte ki fő célul, 
hajónkban a fiatal és a kezdő sárkányhajósok alkották a legénységet, néhány 
tapasztalt sportoló kíséretében. A Lopakodók várakozáson felül teljesítettek, 
a középmezőnyben végeztek - tudatta Márton Mihály, a Bajai Spartacus 
SC Sárkányhajó csapatvezetője.
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TRIATLON A tnat*onoso^ sPnnt távú országos versenyére az ország 
szinte minden tájáról érkeztek sportolók Bajára. A legna­

gyobb figyelem a vasárnap délután kezdődő futamokat illette, ahol előbb a 
női, majd a férfi elit, U23, junior és az ifjúsági korcsoport egyszerre indult el. 
Bragmayer Zsanett (Újbuda SE) rajt-cél győzelmet aratott (egy óra 3 mp), 

míg a címvédőként érkező Bicsák Bence (PSN Zrt.) 52.05-ös idővel nyert.
A bajai közönség tekintete a hazai elit versenyzőinket, Faldum Gábort

és Király Istvánt kereste. Faldum az ötödik helyen ért célba. Király szin­
tén az első 10-ben zárt. A Mogyi SE sportolói közül a serdülőknél Vass 
Eszter 13., Czigány Bánk 12., a junioroknál Zsombera Nóra 11., az ifiknél 
Érczy Janka 7. helyen ért célba.

A verseny záróeseményét követően Nyirati Klára polgármester - aki 
Szekérné Dikán Edina sportbizottsági elnökkel együtt díjakat is átadott 
- köszönetét mondott a Mogyinak a sportot támogató hozzáállásért.

A legjobbak között
STRANDBIRKÓZÁS Al«USZtU5 15'én’ a„ LUpa BeaChen rendeZ'

tek meg az 1,6 millió forint összdijazasu
Strandbirkózó Országos Bajnokság döntőjét. Püspöki Patrik 2-0-ra le­
győzte az olimpiai bronzérmes Hatos Gábort. A Mogyi Bajai Birkózó 
Club a legeredményesebb egyesületek között végzett.
Összetett eredmény: Horváth Mónika (50 kg) és Szőke Tímea (+60 kg) bronz­

érmet nyert. Arnold Armella (+70 kg), Tiszavölgyi Sára (+60 kg) és Püspöki 
Patrik (90 kg) pontszerző helyen végzett, tudatta a Mogyi Bajai Birkózó Club.

Várják az iskolásokat
———■ Kontra György, a Bajai Tenisz Klub elnöke elmondta: a terü­

letet az önkormányzattól bérlik, ám az összeg felét visszakap­
ják támogatásként. Ugyanakkor vállaják, hogy munkanapokon, 
délelőttönként a város iskolái ingyen használhatják a létesítményt. A lehe­
tőség eddig is adott volt, de nem sokan éltek vele. A program fellendítésé­
ben ígért segítséget Szekérné Dikán Edina, a sportbizottság elnöke, aki 
Nyirati Klára polgármesterrel együtt látogatott el a napokban a klubhoz.

Négyen vizsgáztak

é£ Ä

ÖKÖLVÍVÁS A ^°ncz' R°bert emlékversenyen négy bajai bok­
szoló vizsgázott sikerrel! Technikai vizsgát tett 

Swobl Fanni ifjúsági, Sibalin Lívia junior és Dardos Detti serdülő ver­
senyző, valamint Sőreg Martin, a 12 éves tehetség. A vizsgázottak már 
éles versenyeken is indulhatnak, tudatta Gálos Tamás vezetőedző.
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Kesztyűs háború a COVID ellen!

í- • P I *y
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A veszélyhelyzet és a járvány nemcsak Baja költségve- 
KUZDELEM _ , .. , ...... . ...teset, hanem a koz- es sportelet mindennapjait is atirta.

A városvezetés ezekben a hetekben egyeztet a helyi klubok vezetőivel.

A Kick-Thai Boxing Team Baja újvárosi edzőtermében is kevesebben gya­
korolnak a megszokottnál, a vírus itt is érezteti hatását. Bár több ver­
senyzői is komoly címekkel büszkélkedhet, a legfontosabb az utánpótlás 
nevelés, mondta el Mezőfi András klubvezető, aki örömmel számolt be 
arról, hogy most is mintegy 100 fő gyakorol. - A létszám egyébként 180- 
220 fő között változik, a legnagyobb hangsúlyt az utánpótlásra fektetjük, 
hiszen innen kerülnek ki a jövő bajnokai. Öt éves kortól fogadjuk a jelent­
kezőket, akiket gyermek, junior és felnőtt kategóriában készítünk fel. Jel­
lemzően a 16-17 éves korosztályból edzenek a legtöbben, ám jelenleg 
nagyon erős az ifjabb tizenéves korosztály is.
Ami az idei versenyeket illeti, megjegyezte: Kesztyűs háború a COVID 
ellen! - Szeptember második hetében lesz a hagyományos, országos

verseny Baján, reméljük, megrendezhetjük, nagyon odafigyelünk az 
egészségügyi előírásokra.
A héten folytatódott a bajai sportélet feltérképezése, Nyirati Klára pol­
gármester és Szekérné Dikán Edina bizottsági elnök augusztus 17-én a 
Kick-Thai Boxing Team Baja edzőtermébe látogatott el. A szakbizott­
ság elnöke, miután a klubvezető körbevezette a látogatókat az edző­
központban, kérdésünkre elmondta, fontos az egyesület szerepe a 
bajai sportéletben, hiszen mintegy kétszázan edzenek itt rendszere­
sen. - A különleges helyzet ellenére, most is nagyon sokan tréningez­
nek a klubnál, amely Európa- és világbajnoki címekkel is rendelkezik. 
Bízunk benne, hogy a szeptemberi versenyt megrendezhetik, hiszen 
az ország minden részéről érkeznek sportolók, és a nézők is mindig 
szép számmal jelennek meg a tornán, népszerű a sportág Baján.
Az országos bajnokságot (K1/K1 LIGHT) szeptember 12-13-ra hirdették 
meg a Magyarországi Németek ÁMK sportcsarnokában.

GÉCZY ZSOLT

Építőipari cég bontási 
munkálatokat vállal, 
továbbá kőműves 

munkákat is, A-tól Z-ig. 
Elérhetőség: 

0620/369-01-21.

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentól
Fogtechnika
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

Színvonalas mérkőzések
A Dr. Csátaljay István Emlékverse- 

TENISZ , . . ,nyen szombaton a csoportmér­
kőzéseken, majd vasárnap a helyosztókon küzdöttek 
meg egymással a résztvevők. A végső helyezések ezút­
tal is színvonalas mérkőzéseken dőltek el, bár a hatal­
mas hőség nem kedvezett a játéknak.
Nem kevesebb, mint negyven sportolóval indult a bajai 
megmérettetés. A színvonalat emelte, hogy több vá­
rosból (például Kiskunhalas, Békéscsaba, Kiskőrös, Solt- 
vadkert, Budapest) is érkeztek résztvevők. A szombat 
reggeli sorsolást követően a csoportmérkőzésekkel 
kezdődött a bajnokság, az első két helyezett jutott to­
vább a másnapi elődöntőbe.
Páros versenyben a 100 év felettiek kategóriájában a 
Kancsár Géza-Kincse Norbert és a Rácz Zoltán-Csát- 
aljay István kettőse küzdött az aranyéremért, amit 
végül a címvédőként érkező Csátaljay-Rácz duónak 
sikerült megszerezni.
Egyéniben a 45 év alattiaknál Mihály Dániel diadalmas­
kodott, míg a 45 év fölöttieknél Vízi Ferenc szerezte meg

a győzelemért járó kupát. A nap legrangosabb mérkőzé­
sét az Elit kategória döntője jelentette, ahol Taskovics Te­
odor és Vízi Zsombor 2,5 órás küzdelemben döntötte el 
a bajnoki cím sorsát: végül utóbbi nyert.
Egy rövid pihenőt követően Taskovics ismét pályára 
lépett, ezúttal a 100 év alattiak páros döntőjében 
volt érdekelt, ahol ikertestvérével, Taskovics Gel- 
lérttel kerekedtek felül a Mihály István-Mihály Le­
vente duón, így az arany mellett egy ezüsttel is 
bővült az éremgyűjtemény. BAJAI TV

BÁCSKAI NAPLÓ 2020. augusztus 27. SPORT 15«



Az égbe vagy a lelkűnkbe
JEGYZET

Lassan elmúlik a nyár, augusztus 
végét lapozza az Idő, és a strand 

helyett a szüret lesz a hívószó.

Gemencben bőgnek a bikák, ami szép, de vele elhal 
a nyár és hamarosan elhalnak a ma még hangos gím­
szarvasok is, mert most ennek jő el az ideje. Au­
gusztus végét írjuk, a színem végre elérte a májusit, 
mert ez a nyár ilyen volt, néha az idő hiánya, néha a 
hőmérséklet, de főleg a Duna szabott gátat a napon 
szunnyadásnak, bőven adva vizet a medernek. Zá­
tonyt alig láttunk, sokszor a Súgó homokját is csak a 
vízben éreztük talpunk alatt, az időjárás meg sze­
szélyes, dehát az időjárás mindig szeszélyes volt. 
Azért a nyár, az nyár, várjuk mindig, mert a diákkor 
semmittevésére emlékeztet, vagy, ha munkás na­
pokra is, semmiképp sem az iskolára, ami kevés di­
áknak volt kedvére. És már rég nem vagyunk diákok,

de még mindig vakációnak hívjuk, júniusban felraj­
zoljuk a felkiáltójelet, nem a táblára, de az égbe vagy 
a lelkűnkbe, és kihirdetjük a szabadságot. 
Augusztus végét lapozza az Idő, lassan elhal a nyár. 
Bőgnek a bikák, jön a szüretszagú, lőporos szep­
tember. Az is szép lesz.

GÉCZY ZSOLT

Gímbikák koncertje
SZARVASBŐGÉS A Gemenc Zrt. augusztus 

28. és szeptember 12. kö­
zött szervez szarvasbőgés-hallgató túrákat.
A Gemenc Zrt. felkészült szakemberekkel várja az 
érdeklődőket. Pörbölyről, az Ökoturisztikai Köz­
pontból 17.30-kor indulnak a túrák. A Gímvallatás el­
nevezésű programon hullajtott agancs és bőgőkürt 
bemutatón vesznek részt. Levetítik Mosonyi Sza­
bolcs A gemenci szarvasok című természetfilmjét, 
majd 18.30-kor indulnak a csoportok kisvasúttal Ge­
menc „leghangosabb” erdőrészébe. Várhatóan 20.30 körül érkeznek vissza a túrázók a kiinduló állomásra. 
Szeptember 12-én a gyermekeknek szerveznek túrát Lassiban, ahol kézműves foglalkozások is várják a csen­
des hallgatózást hamar megunó kicsiket. Részletek: www.gemenczrt.hu.

Bácskai
Napló

BAJAI ÖNKORMÁNYZATI MÉDIA

Elérhetőségek:
6500 Baja, Árpád tér 1./ III. emelet 

+36 20/460-0009, 

info@bajaitelevizio.hu,

www.bajaitelevizio.hu 

valamint YouTube-on 

Szolgáltatók:

Invitel, Bajanet, Net-TV Zrt.

Elérhetőségek:
6500 Baja, Árpád tér 1./ III. em. 

+36 79/324-430,

+36 70/428-1528 

info@bajairadio.hu

www.bajairadio.hu

Elérhetőségek:

6500 Baja, Szentháromság tér 3. 

+36-20/369-14-10 

bacskainaplo@ 

bajamarketingkft.hu

www.baja.hu
(A Bácskai Napló veszélyhelyzeti kü- 

lönszámai letölthetők 
a www.baja.hu oldalról)

RÖVIDHÍREK
Baja lovasa az élen Németh 
János (és Melisseus Madocsa 
Mázli) nyerte az augusztus 23-án 
a gyenesdiási Faludi-síkon tartott 
Festetics-vágtát, a Nemzeti Vágta 
eredetileg előző vasárnapra meg­
hirdetett előfutamát, így Baja lo­
vasa már biztosan ott lesz 
októberben a Hősök terén.

Elmarad a búcsú Több mint 200 
éves hagyománya van Máriaköny- 
nyének, vagy ahogy a köznyelvben 
hívják, Vodkának, hiszen 1816. de­
cember 10-én engedélyezte VII. Pius 
pápa a búcsút, majd 1817. március 
15-én tette közzé az apostoli jóvá­
hagyást gróf Kollonitz László kalo­
csai érsek. Idén a koronavírusos 
helyzet miatt ez a nagymúltú egy­
házi esemény is elmarad. Sokig bi­
zakodtak a hívek és a szervezők, 
hogy a meghirdetett programot 
megtarthatják, azonban Schindler 
Mátyás, a Szent Antal Egyházköz­
ség plébánosa hivatalosan is kö­
zölte a rossz hírt. Az Országos Tiszti 
Főorvosi Szolgálat a járványügyi 
helyzet miatt levélben jelezte: nem 
támogatja a megszervezését. A Ka­
locsai Érseki Hatóság ezért úgy dön­

tött, elmarad a búcsú. Az emberek 
biztonsága mindennél fontosabb.

Testületi ülés A bajai képviselő-tes­
tület augusztus 27-én, csütörtökön 
15 órától ülésezik a városháza dísz­
termében. 25 napirend szerepel a 
meghívón. Téma lesz például az al­
polgármesteri tisztség és több fel­
ügyelő bizottsági poszt, a fogorvosi 
ügyelet, a város rendezési terve, a 
Szervezési és Működési Szabályzat 
módosítása, valamint a sportléte­
sítmények üzemeltetése is.
Az ülés előtt köszöntik a várostól 
búcsúzó Fekete Szabolcs plébá­
nost (Kecelen szolgál tovább), va­
lamint Mrekva Lászlót, a Bajavíz 
Kft. távozó igazgatóját.


